11Iro

HUmsa: Apgam
Bo3spact: 30

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 02.12.2009 08:36:44

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 03.12.2009 13:52:14

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/120150/answer/120151




YBaxaembiit Amam! HuKakux HOPM Ha 3TOT cyeT HeT. CKaxuTe 0 MpobieMe POOUTENISIM U BMECTE C
HUMHU 00paTUTECh Ha IpueM K yponory. KoHCcynbTrpoBaHue feTell 1 HeCOBEPIIEHHONETHUX (10 18
JIeT) IPOBOOUTCS C BEOMa U COTJIaCUsl POJUTENIEN, M B MPUCYTCTBUM IIOCIEOHUX. Yaauu!



